

Открытая лекция представителей Следственного комитета РФ



19 октября 2021 года с 16:00 до 18:00 в ауд. 101 Главного учебного корпуса состоялась открытая лекция для студентов выпускных курсов Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы представителей Следственного комитета Российской Федерации полковника юстиции, руководителя отдела кадров Главного Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу Вербицкой Юлии Владимировны и майора юстиции, руководителя Следственного отдела по Калининскому району Несвит Александра Владимировича на тему «Роль Следственного комитета в профилактике и пресечении асоциальных явлений в обществе».

В ходе конструктивной дискуссии по итогам лекции Юлия Владимировна Вербицкая и Александр Владимирович Несвит ответили на многочисленные вопросы студентов о деятельности Следственного комитета, криминологической обстановке в городе и социальной значимости деятельности СК РФ.

Также была проведена профориентационная работа в рамках договора о сотрудничестве в области практики и трудоустройства выпускников.